OTVORENI POZIV ZA STUDENTE  UNIVERZITETA U BEOGRADU
>> DATATHON 2020 <<
Organizator: Matematički fakultet Univerziteta u Beogradu 
Partner: Raiffeisen banka a.d. Beograd

                                                                    *

Organizator raspisuje poziv za izradu statističko/matematičkog modela. Zadatak učesnika je da na podacima koje će banka dostaviti napravi statističko matematički model koji bi pomogao u odlučivanju pri odobravanju kredita. Ovim pozivom se realizuje inicijativa Raiffeisen banke za afirmisanje potencijala doprinosa poslovnom sektoru studenata i mladih stručnjaka, kao i podsticanje njihove aktivne saradnje sa ovim sektorom. 

                                                                  *

Na Datathon mogu da se prijave studenti osnovnih i master studija fakulteta u Srbiji, starosti od 18 do 26 godina. Učešće je besplatno i namenjeno je pojedincima (nije dozvoljeno prijavljivanje timova). Broj prijavljenih učesnika je neograničen. 
                                                                   *

Pobednički rad treba da pokaže inovativnost i sposobnost primene u realnom poslovnom okruženju. 

                                                                   *

· Na Datathonu učesnici mogu prijaviti samo jedno rešenje;
· Komisija, sastavljena od dva predstavnika Partnera i jednog predstavnika Organizatora, će od pristiglih rešenja odabrati tri najbolja modela. Tvorci tih rešenja će izvršiti prezentaciju svojih modela u prostorijama Banke u Beogradu. Nakon prezentacije, a na osnovu kriterijuma slobodne procene, komisija će izabrati pobednika;  

· Svi podaci učesnika će biti tretirani u skladu sa odredbama Zakona o zaštiti podataka o ličnosti;

· Podaci koje Partner i Organizator stavljaju učesnicima na raspolaganje, a radi izrade rešenja, su poverljive prirode i učesnici prihvataju obavezu čuvanja poverljivosti tako dobijenih podataka. Neovlašćeno raspolaganje ovim podacima i njihovo otkrivanje trećim licima povlači materijalnu i krivičnu odgovornost.  
                                                                   *
· Prva tri pobednička rešenje biće nagrađena iznosom od  EUR 500,00 (slovima: pet stotina evra) u dinarskoj protivvrednosti za prvo najbolje rešenje,  EUR 300,00 (slovima: tri stotine evra) u dinarskoj protivvrednosti za drugo najbolje rešenje i EUR 200,00 (slovima: dve stotine evra) u dinarskoj protivvrednosti za treće rešenje po srednjem kursu  NBS na dan uplate, koje će Partner uplatiti na tekući račun pobednika u roku od 10 dana od dana proglašenja pobednika;  
                                                                     *

Za učešće je potrebno dostaviti:
1. Ime, prezime, fakultet, kontakt telefon i mail adresu na koju će biti poslat link za preuzimanje podataka kao i opis zadatka.
Krajnji datum za dostavu prijava je 08.03.2020.godine (do ponoći) na i-mejl adresu: datathon.risk@raiffeisenbank.rs. Banka će do 11.03.2020 poslati link za pruzimanje podataka svakom od prijavljenih kandidata.
Krajnji datum za dostavu rešenja je 26.03.2020.godine (do ponoći) na i-mejl adresu datathon.risk@raiffeisenbank.rs:

· izbodovane finalne tabele se dostavljaju u csv ili xlsx formatu (potrebno je da tabele budu kompresovane), 
· prezentacija se može dostaviti u pdf ili word formatu. 
Rezultati konkursa biće objavljeni u zavisnosti od broja pristiglih radova između 10.04.2020 i 17.04.2020 godine. kada će biti objavljen i datum prezentovanja najbolja tri rešenja stručnoj komisiji u prostorijama Raiffeisen banke. Prezntacija će se održati između 21.04 i 29.04.2020.
Organizator i Partner zadržavaju pravo da traže na uvid važeći indeks prijavljenih učesnika.
