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Francusko-srpska privredna komora
organizuje:
STUDENTSKU NAGRADU 2013
na temu:
„Planeta zemlja 2050. godine.“ 
Na Zemlji se predviđa 10 milijardi stanovnika, i sa današnjim ritmom, 2050. godine, biće nam potrebne tri planete za život. Srećom, mlade generacije mogu svojim idejama promeniti predviđeni sled događaja i obezbediti svetliju budućnost.
Od studenata se traži da daju predloge rešenja i akcione planove kako možemo da rešimo rizike koje povlači prenaseljenost u domenima poput: energije, infrastrukture, izgradnje, privrede, zdravlja, finansija...

Studentska nagrada namenjena je svim srpskim i stranim studentima, koji će na dan 31.12.2013. imati manje od 30 godina starosti,  a koji su upisali školsku 2012/2013 pri nekoj instituciji visokog obrazovanja u Republici Srbiji.

Krajnji rok za podnošenje kandidatura je petak 29. mart 2013.

U daljem toku konkursa tri kandidata usmeno će braniti svoj rad pred žirijem  (datum i mesto održavanja u Beogradu će biti naknadno objavljeni).

Sponzori takmičenja će uručiti nagrade u sumi od:

1. nagrada: 1500 EUR, koju dodeljuje „Schneider  Electric“ 
2. nagrada: 1000 EUR, koju dodeljuje „TRS“
3. nagrada: 500 EUR, koju dodeljuje „Arhi.pro“

Nakon odluke žirija, nagrade će biti dodeljene autorima, tokom ceremonije koja će biti praćena koktelom, a kome će prisustvovati članovi FSPK, kao i glavni akteri iz domena održivog razvoja u Srbiji.
